

阿富汗塔利班计划组建一个包容性政府

新华社喀布尔8月17日电 阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德17日在阿富汗首都喀布尔表示，塔利班计划在阿富汗组建一个包容性政府。

穆贾希德当天在塔利班进入喀布尔后举行的首次记者会上表示，阿富汗将拥有一个强大的伊斯兰政府，目前正就新政府的名称和组成进行商讨。塔利班希望

与各方都保持良好关系，以发展经济、实现国家繁荣。塔利班承诺对阿富汗政府全体工作人员和安全部队成员实施大赦，不会对任何人进行报复。

穆贾希德说，喀布尔局势将很快恢复正常。塔利班将保证各国驻阿使馆的安全，继续同各国保持交往。阿富汗将不再是鸦片种植和毒品交易的中心，将利用

本国自然资源进行重建。妇女是社会的重要组成部分，塔利班将允许女性工作和学习，并享有伊斯兰教原则范围内的所有权利。

法中驾驶证互认换领协议正式生效

据新华社巴黎8月17日电 法国外交部网站17日发表公告，宣布法中两国此前签署的驾驶证互认换领协议即日正式生效。

中国继续保持日本最大出口市场地位

新华社东京8月18日电 日本财务省18日发表的初步统计结果显示，受中国、美国等海外市场需求拉动，日本7月出口继续同比快速增长，增幅达37%。

委内瑞拉议会批准政府与反对派签署的谅解备忘录

新华社波哥大8月17日电 加拉加斯消息：委内瑞拉全国代表大会(议会)17日晚经投票表决，一致通过委政府和反对派13日签署的谅解备忘录。

美国说每日数千人从喀布尔机场撤出 欧盟承认帮助阿国家建设努力失败

新华社北京8月18日电 美国军方17日说，美军与塔利班目前未出现敌对行为，喀布尔机场处于安全状态，每天将有5000至9000人撤出。

欧盟17日紧急召开外长视频会议讨论阿富汗局势。欧盟外交与安全政策高级代表博雷利在会后的视频记者会上说，西方帮助阿富汗建立现代国家的努力没有

成功，欧盟将不得不与赢得战争的塔利班进行对话。对于阿富汗局势和塔利班再次掌控阿富汗，有许多值得吸取的教训。

英国保守党议员、前“脱欧”事务大臣戴维·戴维斯说，英国应该考虑接收更多阿富汗难民，因为在参与对阿富汗长达20年的军事干预后，英国应承担“更直接

的道德责任”。加拿大总理特鲁多17日在新闻发布会上说，加拿大政府没有承认塔利班为阿富汗的合法政府的计划。

环球博览

泰国单日新冠死亡病例破300例创新高

根据泰国新冠疫情管理中心8月18日发布的数字，泰国当天新增312例新冠死亡病例，创下历史新高。

新华社海地莱凯8月17日电 在海地南部省首府莱凯一家人满为患的医院里，嘈杂环境中不时响起孩童的哭声。

医院人满为患 救援物资紧缺

——直击海地地震重灾区莱凯



8月17日，一名男子站在海地莱凯的一处废墟旁。海地民防部门17日说，截至当天下午，海地西部地区14日发生的7.2级地震已造成至少1941人死亡、9900人受伤。(新华社)

莱凯市中心到处是断壁残垣。救援人员仍在废墟中寻找幸存者，但16日下午登陆的热带低气压“格雷丝”带来强降雨，给救援工作造成阻碍。

莱凯市郊区的情况更令人揪心。有的伤者躺在自家门口，由家人照顾，未能及时送往医院；有的人在自家废墟上翻找未被损毁的财物；有的人束手无策，在废墟上漫无目的地来回走动。

很多人空手而归。目前海地灾区的食品、饮用水、医疗物资、帐篷等都处于紧缺状态。

海地总理亨利16日通过社交媒体宣布，政府将成立一个部际委员会和一个包括政府、私营部门以及社会人士在内的特别小组，负责处理灾区民众的各类需求。

美一男孩死于罕见的“食脑变形虫”感染

据美国媒体8月16日报道，加利福尼亚州一名7岁男孩本月初死于原发性阿米巴脑膜炎，这是一种由俗称“食脑变形虫”入侵感染所引起的罕见病症。

中国驻刚果(金)大使要求刚方全力搜救被绑架中国公民

新华社布拉柴维尔8月17日电 金沙萨消息：中国驻刚果(金)大使朱京17日紧急约见刚果(金)副总理兼内政、安全、地方分权和传统习俗事务部长奥基托，就3名中国公民在该国遭不明身份武装人员绑架一事向刚方表达关切。

在刚机构和人员的安全保障，维护中方机构人员正当合法权益，让两国合作在安全、可靠的环境下推进。

奥基托表示，刚果(金)和中国是好朋友、好兄弟、好伙伴。保障在刚中国公民的安全，是刚方义不容辞的责任。

刚果(金)东部地区安全形势严峻，多支地方武装和外国反政府武装在当地活动。

刚果(金)其他一些地区局势也不稳定。本月11日，中国外交部和中国驻刚果(金)大使馆发布领事提醒，提醒中国公民暂勿前往伊图里、北基伍、南基伍等省，谨慎前往刚果(金)其他地区。

瓦努阿图附近海域发生6.9级地震

维拉港消息：南太平洋岛国瓦努阿图附近海域当地时间8月18日21时10分(北京时间18日18时10分)发生6.9级地震。

黎巴嫩企业盼借中阿博览会扩大对华出口

新华社贝鲁特8月17日电 “对我们来说，中国是一个非常好的市场，也是世界上最重要的市场之一。

黎巴嫩企业负责人阿米尔·哈桑在第五届中阿博览会开幕式上表示，中阿博览会为企业提供了展示产品和拓展市场的绝佳机会。

黎巴嫩知名企业葡萄酒生产商卡萨酒庄今年第二次参展中阿博览会，今年有10多家黎巴嫩企业参展中阿博览会。

黎巴嫩南部卡拉姆酒庄的老板哈比卜·卡拉姆表示，他此前多次访问中国，参加过多种展销活动。

黎巴嫩南部卡拉姆酒庄的老板哈比卜·卡拉姆表示，他此前多次访问中国，参加过多种展销活动。



▲现场直击西班牙今年以来最大的山火 8月17日，消防员在西班牙阿维拉省参与灭火任务。

分类广告

遗失声明

●兹有黄格锋不慎遗失石狮世茂新城房地产开发有限公司世茂摩天城10栋501号首付款收据三份，号码：1400002260(金额：20000元)，1400007451(金额：100000元)，1400007696(金额：110877元)，特此声明作废。

●兹有中国人寿保险股份有限公司石狮市支公司第七营销服务部黄玲妙不慎遗失执业证，编号：02000035050080002017021701，特此声明作废。

中科光芯诚聘

石狮电子厂诚聘：
操作员 100名
18至45周岁，工作简单易学，包吃包住，工资5000+
电话：18559484375